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		Има ли риск многобройните български туристи в Занзибар и Кения да внесат у нас южноафриканския и нигерийския варианти на коронавируса? Пътуванията до Танзания станаха особено атрактивни, докато държавата твърдеше, че е територия, чиста от ковид. Въпреки географската отдалеченост на тази част от света от Африка, все повече хора си задават този въпрос.

Експертите открито заявяват своите опасения, че това е възможно. Кения и Танзания, към които летят българските чартъри, към момента не изискват отрицателен PCR или антигенен тест при влизане. Затова и тези дестинации са толкова притегателни за многобройните туристи. В малкото случаи, в които персоналът по хотелите носи маски, те са поставени по неправилния начин, под брадичката. А баровете и ресторантите са видимо претъпкани с хора от много националности, които също не носят маски и не спазват дистанция.

Надежда, че евентуална зараза с новите нигерийски и южнооафркански варианти няма да бъде внесена в България, са задължителните PCR тестове при кацане у нас.Според част от експертите в България няма доказателства, че новият нигерийски вариант на коронавируса заразява както ваксинирани, така и хора с естествени антитела. Според други експерти обаче такъв риск има в рамките на 3 на сто за ваксинираните и 10 на сто за тези с естествени антитела.

Причина за втората версия е мутация, променила мястото на две аминокиселини в генетичния код на вируса, което намалява способността на човешките антитела да го неутрализират.

"Няма да умреш, може би няма да постъпиш болница, леко ще изкараш, но ще имаш температурата, гърлобол и адинамията в рамките на седмица. Фирмите производители на ваксини, които в момента се ползват в Европа и САЩ, са в състояние в рамките на месец така да пригодят ваксината, че да отговаря и на последните мутации", каза проф. Тодор Кантарджиев, цитиран от БНТ.

Ако се докаже категорично, че настоящите ваксини не пазят от новите варианти, вероятно на есен ще се наложи поставянето и на трета доза ваксина.
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети

			

		

	

		

 
								
				
				
					ТЪРСЕНЕ: 
					
						
						 DoctorOnline  
						 Google
					

					
					

				

				
				
				

				


				ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ


	
				
					
						Лекарства
						» Изследвания
						» Лечение
					

						Glucose   10%
	Fenistil   gel
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	Kytril
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